
1Η ΗΜΈΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΊΚΗ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΎΠΟΛΗ

Αναχώρηση από τα γραφεία μας νωρίς το πρωί. Διασχίζοντας την Εγνατία οδό, φθάνουμε στο συνοριακό σταθμό των Κήπων, 
όπου μετά τον απαραίτητο έλεγχο των διαβατηρίων επισκεπτόμαστε τα καταστήματα των αφορολογήτων ειδών, τα οποία 
επισκεπτόμαστε μόνο βγαίνοντας από τη χώρα. Περνώντας τη γέφυρα του Έβρου, μπαίνουμε στο τουρκικό έδαφος. 

Μετά τις συνοριακές διατυπώσεις, διασχίζουμε την Ευρωπαϊκή Τουρκία, φθάνοντας το απόγευμα στη βασιλίδα των πόλεων, την 
Κωνσταντινούπολη, τη μοναδική πόλη χτισμένη πάνω σε δύο ηπείρους, σε Ευρώπη και σε Ασία. Φρενήρεις ρυθμοί, μακρά ιστορία, 
νυχτερινή ζωή, τα κύρια χαρακτηριστικά της. Πηγαίνοντας στο ξενοδοχείο, τακτοποιούμαστε και έχουμε ελεύθερο το βράδυ μας 
για μια βόλτα στην Istiklal Caddesi, τον γνωστό και φημισμένο πεζόδρομο, της άλλοτε περιοχής του Πέραν. Διανυκτερεύουμε.

2Η ΗΜΈΡΑ: ΠΑΝΑΓΙΑ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ - ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ - ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ 

Θα πάρουμε το πρωινό μας και θα ξεκινήσουμε την 
περιήγησή μας με επίσκεψη στην εκκλησία της Παναγίας 
των Βλαχερνών, όπου γράφτηκε ο ύμνος «Τη Υπερμάχω 
Στρατηγώ». Στη συνέχεια συνεχίζουμε το προσκύνημά μας 
στην κιβωτό της Ορθοδοξίας, το Οικουμενικό Πατριαρχείο, 
όπου θα δούμε τα γραφεία του Πατριαρχείου, τη βιβλιοθήκη, 
την αίθουσα έψησης του Αγίου Μύρου και θα επισκεφθούμε 
τον Πατριαρχικό ναό του Αγίου Γεωργίου. 

Ακολούθως θα αναχωρήσουμε για τη σκεπαστή αγορά της 
Πόλης, το περίφημο Καπαλί Τσαρσί, με τα 3.600 μαγαζιά, 
όπου θα βρούμε προϊόντα κάθε είδους: χρυσαφικά, 
μεταξωτά χαλιά, ανατολίτικες αντίκες και υφάσματα, μέσα 
σε μια μοναδική εμπειρία παζαριού. Χρόνος ελεύθερος και 
στη συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Το απόγευμα, 
ελεύθερος χρόνος για βόλτα και διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΈΡΑ: ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΟΣΠΟΡΟΥ  
ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΞΕ - ΖΩΟΔΟΧΟΣ ΠΗΓΗ - ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ 
ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ – ΣΥΝΑΥΛΙΑ RICKY MARTIN  

Μετά το πρωινό μας, υπάρχει δυνατότητα προαιρετικής 
συμμετοχής σε κρουαζιέρα στον μοναδικό Βόσπορο, το 
κανάλι που ενώνει ή χωρίζει την Ευρωπαϊκή από την Ασιατική 
Κωνσταντινούπολη. Κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας θα 
θαυμάσουμε τα παραδοσιακά “γιαλιά”, τα εντυπωσιακά 
παραθαλάσσια σπίτια και τις δύο κρεμαστές γέφυρες κάτω 
από τις οποίες περνάμε. 

Στη συνέχεια, κατεβαίνουμε στο παλάτι Ντολμά Μπαξέ, 
χτισμένο στα χρόνια του Αβδούλ Μετζίτ Α’, ένα μνημείο 
επιδεικτικής χλιδής που αποτυπώνει την ύστερη περίοδο της 
Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, με εντυπωσιακές αίθουσες, 
πολυελαίους και πλούσια διακόσμηση. Ακολουθεί επίσκεψη 
στο αγιαστικό κέντρο της Πόλης, τη Ζωοδόχο Πηγή στο 
Μπαλουκλί, όπου θα δούμε τους τάφους των Οικουμενικών 
Πατριαρχών και τον υπόγειο ναό με το αγίασμα. 

Έπειτα, θα ξεναγηθούμε στην Αγία Σοφία, το κορυφαίο 
αρχιτεκτονικό αριστούργημα των Ανθέμιου και Ισίδωρου, 

“ΖΉΣΕ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΛΑΥΣΕ ΜΙΑ ΒΡΑΔΙΑ ΜΕ ΤΟΝ RICKY MARTIN”

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

4
ΗΜΕΡΕΣ

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ
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Περιλαμβάνονται: Τρεις διανυκτερεύσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα •Πρωινό καθημερινά •Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα της 
εκδρομής •Δημοτικοί φόροι πόλεων •Αρχηγός - Συνοδός του γραφείου•Ασφάλιση αστικής ευθύνης.

Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι μουσείων και αρχαιολογικών χώρων•Ότι αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο•Εισιτήρια συναυλίας 
(Μπροστινή θέση: 160€/άτομο, γενική περιοχή: 85€/άτομο).

καθώς και στον ιστορικό Ιππόδρομο, όπου θα δούμε την Γερμανική Κρήνη, τον Αιγυπτιακό Οβελίσκο, τον Χάλκινο Κίονα των 
Δελφών και τη Στήλη του Πορφυρογέννητου, καθώς και το Μπλε Τζαμί. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στο ξενοδοχείο για 
ξεκούραση και προετοιμασία. Το απόγευμα αναχώρηση για το KüçükÇiftlik Park, όπου θα απολαύσουμε τη μεγάλη διεθνή 
συναυλία του Ricky Martin, σε ένα μοναδικό latin pop show με τις μεγαλύτερες επιτυχίες του. Μια κορυφαία εμπειρία που 
απογειώνει το ταξίδι μας και αποτελεί το highlight της εκδρομής. Μετά τη συναυλία επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΈΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και εν συνεχεία επιβίβαση στο λεωφορείο για το δρόμο της επιστροφής. Περνώντας περιφερειακά της 
Ραιδεστού και τα ελληνοτουρκικά σύνορα, φθάνουμε το βράδυ στην πόλη μας γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις από ένα μοναδικό 
ταξίδι που συνδύασε πολιτισμό, εμπειρίες και μια μεγάλη διεθνή συναυλία.

ΠΕΡΙΟΔΟΣ
ΤΑΞΙΔΙΟΥ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΤΙΜΗ

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ
ΤΙΜΗ

ΠΑΙΔΙΟΥ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ

4 ΗΜΕΡΕΣ
09/07 

 (Αναχώρηση 05:30)

Feronya 4*
Taksim

Revia 4*  
Taksim

Titanic 4* 
Taksim

Πρωινό

229€ 129€ 

245€

285€

129€

129€

149€

159€

139€

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΒΟΛΟ - ΛΑΡΙΣΑ - ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΕ ΚΟΣΤΟΣ 10€ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΑΝΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΞΕΝΑΓΗΣΕΩΝ (ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΜΟΝΗ) ΜΕ ΚΟΣΤΟΣ 75€ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ

Ετοιμαστείτε να αποθεώσετε τον εκρηκτικό Ricky Martin σε μια ανεπανάληπτη, high-energy 
συναυλία στo KüçükÇiftlik Park. Μια μοναδική open-air εμπειρία γεμάτη πάθος, ρυθμό και 
παγκόσμιες επιτυχίες, κάτω από τον καλοκαιρινό ουρανό.
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